

**ПРОТОКОЛ**  
**засідання атестаційної комісії I рівня Волєвинської гімназії**  
**від 16.02.2024р. №3**

Присутні: головуєча на засіданні - Сторощук Л.П., голова ПК секретар комісії – Роголя Л.І.  
члени комісії – Гнатів С.Я., Запісоцька Н.Р., Костенюк О.Б., Троць Г.І.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Вибори головуєчого на засіданні.
2. Розгляд вивчення професійної діяльності вчителя початкових класів Рісної Г.В., педагога-організатора, вчителя початкових класів, керівника гуртка Сірант Н.П.
3. Аналіз практичного досвіду роботи вчителя біології Стельмащук Н.І. та вчителя фізичної культури, керівника гуртка Мегіса І.В.

**1. СЛУХАЛИ:** Л.Роголю, секретаря атестаційної комісії, про вибори головуєчого на засіданні. Вона запропонувала, оскільки на даний час немає голови атестаційної комісії, вибрати головуєчою на даному засіданні голову ПК Сторощук Л.П.

**ВИСТУПИЛИ:** член атестаційної комісії Троць Г.І, котра підтримала дану пропозицію.

**ВИРІШИЛИ:**

Обрати головуєчою на даному засіданні голову ПК Сторощук Л.П.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» -5, «проти» - немає, «утримались»-немає.

**2. СЛУХАЛИ:** Л.Сторощук, члена атестаційної комісії, з аналізом професійної діяльності вчителя початкових класів Рісної Г.В.

Г.Троць, члена атестаційної комісії, котра проаналізувала професійну діяльність педагога-організатора, вчителя початкових класів, керівника гуртка Сірант Н.П.

**ВИРІШИЛИ:**

Рісна Г.В. виконує посадові обов'язки, дотримується вимог Положення про атестацію, Професійного стандарту, які дозволяють підтвердити їй першу кваліфікаційну категорію.

Сірант Н.П. виконує посадові обов'язки, дотримується вимог Положення про атестацію, Професійного стандарту, які дозволяють підтвердити їй першу кваліфікаційну категорію.

Сірант Н.П. як керівник гуртка виконує посадові обов'язки, дотримується вимог Положення про атестацію, що дозволяє підтвердити їй 12 тарифний розряд.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - 6, «проти» - немає, «утримались» - немає.

**3. СЛУХАЛИ:** Л.Роголю, секретаря атестаційної комісії I рівня, яка проаналізувала вивчення практичного досвіду вчителя біології Стельмащук Н.І., котра претендує на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та вчителя фізичної культури Мегіса І.В., котрий вперше підтверджуватиме кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії», а також претендує на встановлення 12 тарифного розряду як керівник гуртка.

**ВИСТУПИЛИ:**

Запісоцька Н.Р., член атестаційної комісії, котра вивчала практичний досвід роботи вчителя біології Стельмащук Н.І.

Костенюк О.Б., член атестаційної комісії, з аналізом досвіду роботи вчителя фізичної культури Мегіса І.В.

Гнатів С.Я., член атестаційної комісії, яка проаналізувала практичний досвід роботи керівника гуртка Мегіса І.В.

**ВИРІШИЛИ:**


Стельмашук Н.І. виконує посадові обов'язки, дотримується вимог Положення про атестацію, Професійного стандарту, які дозволяють підтвердити їй вищу кваліфікаційну категорію.

Мегіс І.В. виконує посадові обов'язки, дотримується вимог Положення про атестацію, Професійного стандарту, які дозволяють підтвердити йому першу кваліфікаційну категорію.

Мегіс І.В. як керівник гуртка виконує посадові обов'язки, дотримується вимог Положення про атестацію, що дозволяє встановити йому 12 тарифний розряд.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - 6, «проти» - немає, «утримались» - немає.

Головуюча на засіданні  
Секретар атестаційної комісії  
Члени атестаційної комісії:

  
Л.Сторощук  
Л.Рогаля  
С.Гнатів  
Н.Запісоцька  
О.Костенюк  
Г.Троць